
Kwetsen

zag een ander 
online gekwetst 
worden 

heeft zelf wel eens 
een nare online 

reactie gekregen

…maar slechts 12% zegt wel eens 
zelf een nare reactie online 

geplaatst te hebben. Meestal naar 
aanleiding van grensoverschrijdend 

of naar gedrag 

Buitensluiten

42%
64%

31% zag een ander 
onterecht online 
buitengesloten 
worden

36% is zelf wel eens 
online buitengesloten, 

meestal worden zij 
geblokkeerd

heeft zelf wel eens 
online iemand 

buitengesloten

46%

Onderzoek uitgevoerd door Netwerk Mediawijsheid & No Ties 
onder 1.430 respondenten van 15 jaar en ouder

52% vs. 21%

Men geeft aan sneller bekenden, 
vrienden & familie aan te spreken als ze 
zich online misdragen dan onbekenden
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